
Informații generale 

Numele brokerului: AutoTradeGuru 

Tipul brokerului: Forex și CFD-uri 

Țara: Irlanda 

Operând din anul: / 

Reglementare: / 

Adresă: Irlanda, Molesworth 32 Street 

Stare broker: Activ 

Servicii pentru clienți  

Telefon: +44-1133-407658 

Email: Support@autotradeguru.com 

Limbi: Engleză 

Disponibilitate: 24/5  

Tranzacționare  

Platforme de tranzacționare: Proprii 

Fus orar al platformei de tranzacționare: / 

Cont demo: Nu 

Tranzacționare mobilă: Da 

Tranzacționare pe web: Da 

Bonusuri: Nu 

Alte instrumente de tranzacționare: Da  

Cont 

Depozit minim: 250$ 

Levier maxim: 1:400 

Spread: Variabil, de la 0.01 Pips 

Scalping permis: Da 

 

 



 

Recenzie AutoTradeGuru 

 

 

Bine ați venit în lumea dinamică a tranzacționării Forex cu AutoTradeGuru, o companie 
care a devenit rapid sinonimă cu excelența și inovația în piețele financiare. De la 
înființare, AutoTradeGuru a fost condusă de o viziune de a democratiza succesul în 
tranzacționare. Scopul final este de a face din aceasta o călătorie accesibilă pentru toți. 
Echipând traderii cu tehnologia AutoTrading de ultimă generație și o platformă de clasă 
mondială, brokerul a redefinit limitele a ceea ce este posibil în tranzacționarea Forex, 
stabilind noi standarde pentru industrie. 

Pe parcursul recenziei noastre AutoTradeGuru, vom explora o abordare a 
tranzacționării, înrădăcinată într-o înțelegere profundă a pieței. Capturând complexitățile 
acesteia și afișând un angajament neclintit față de clienții săi. Prin parteneriate 
strategice cu cele mai convenabile și fiabile platforme de tranzacționare, brokerul se 
asigură că utilizatorii săi au acces la o gamă completă de servicii concepute pentru a 

îmbunătăți experiența lor de tranzacționare. 

Principiile de bază ale companiei sunt onestitatea, conformitatea și gestionarea 
meticuloasă a riscurilor. Ele subliniază dedicarea sa de a furniza un mediu sigur, 
securizat și de susținere pentru traderi. Operațional din Irlanda, un centru financiar 
major cunoscut pentru cadrul său regulativ strict, brokerul oferă o experiență de 
tranzacționare sigură, susținută de măsuri robuste de securitate. În timp ce le vom 
acoperi în detaliu mai târziu în recenzia noastră AutoTradeGuru, acestea includ 
criptarea, autentificatoarele și protocoalele cuprinzătoare Cunoașterea clientului (Know 
Your Customer - KYC), Combaterea Spălării Banilor (Anti-Money Laundering - AML) si 
Combaterea Finanțării Terorismului (Counter-Terrorism Financing - CTF). Acest 
angajament față de securitate și conformitate face compania un partener de încredere 
pentru traderii din întreaga lume. 



Această recenzie va analiza diversele aspecte ale serviciilor oferite de broker, de la 
platformele sale inovatoare de tranzacționare la serviciile sale centrate pe client, oferind 
o prezentare cuprinzătoare a motivele pentru care este alegerea preferată a traderilor 
care caută o experiență de tranzacționare fiabilă, inovatoare și împuternicitoare. 

 

AutoTradeGuru Recenzie: Servicii 

AutoTradeGuru oferă o platformă de tranzacționare revoluționară echipată cu 

tehnologie AutoTrading de ultimă generație. Scopul său este să redefinească 

fundamental experiența dumneavoastra pe piața Forex. Această platformă optimizează 

tranzacționarea dumneavoastra, îmbogățind strategia dumneavoastra cu instrumente 

avansate, ușor de utilizat. Oferă acces cuprinzător la tranzacționarea pe grafice pentru 

analize de piață în profunzime, asigurând luarea deciziilor informate.  

Platforma este proiectată pentru a satisface nevoile traderilor de toate nivelurile, oferind 

insight-uri și analize în timp real pentru a vă menține înaintea pieței. Vom explora mai 

detaliat acest aspect în recenzia noastră autotradeguru.com. Cu tehnologia brokerului, 

traderii pot automatiza tranzacțiile, analiza tendințele pieței și debloca potențiale 

oportunități cu precizie. Echipa de experți a brokerului este angajată să vă ofere suport 

continuu.  

Angajamentul brokerului față de excelență este evident în oferta sa cuprinzătoare de 

servicii. Scopul său este să se asigure că traderii au toate instrumentele și resursele 

necesare. De la funcționalitățile avansate de analiză grafică la o platformă educațională 

solidă, vă pune la dispoziție toate instrumentele necesare pentru a avea succes pe 

piața Forex. 



AutoTradeGuru Recenzie: Este sigur să investești? 

 

Brokerul s-a impus ca un reper al încrederii și securității, înțelegând profund că aceste 
elemente sunt critice pentru succes. Au implementat un cadru de securitate cuprinzător. 
Inițial, utilizatorii trebuie să fie de acord cu termenii și condițiile lor în întregime. Această 
abordare stabilește linii directoare clare și promovează o înțelegere comună a 

protocolului de securitate și a responsabilităților. 

În ceea ce privește procesul de înregistrare a contului, recenzia noastră AutoTradeGuru 
a observat o atenție deosebită acordată acurateței și actualității informațiilor furnizate de 
utilizatori. Această atenție la detalii permite personalizarea serviciilor pentru a se potrivi 
nevoilor individuale ale fiecărui utilizator, în timp ce contribuie și la implementarea unor 
măsuri de securitate robuste. Securitatea contului este considerată strâns legată de 
robustețea și confidențialitatea detaliilor de conectare. Platforma AutoTradeGuru 
Investment Limited încurajează utilizatorii să adopte măsuri stricte de securitate, cum ar 
fi schimbarea frecventă a parolelor și monitorizarea atentă a activității contului. În cazul 
oricăror suspiciuni de acces neautorizat, o echipă de răspuns rapid este disponibilă 
pentru a oferi asistență în securizarea conturilor și reducerea potențialelor amenințări. 

Aflat în Irlanda, brokerul beneficiază de un mediu regulativ riguros, cunoscut pentru 
standardele sale ridicate de supraveghere financiară. Această caracteristică adaugă un 
nivel suplimentar de siguranță și încredere, aspecte esențiale pentru evaluarea noastră 
a autotradeguru.com. Utilizând tehnologii avansate de criptare și autentificare, platforma 
protejează datele utilizatorilor în conformitate cu cele mai exigente standarde de 
securitate. 

În plus, brokerul demonstrează o atenție deosebită față de respectarea regulamentelor 
KYC (Cunoaște-ți Clientul), AML (Anti-Money Laundering) și CTF (Counter-Terrorism 
Financing). Aceste politici devin componente esențiale ale practicilor lor operaționale, 
contribuind la prevenirea activităților frauduloase și asigurând că toate tranzacțiile 
efectuate pe platformă sunt transparente și conforme cu cele mai ridicate standarde de 



integritate. Prin respectarea acestor standarde stricte, brokerul își reconfirmă 
angajamentul față de siguranța și succesul clienților săi. 

 

AutoTradeGuru Recenzie: Conturi 

 
 

În această parte a recenziei noastre AutoTradeGuru, este evident că platforma se află 

în fruntea transformării peisajului conturilor de tranzacționare. Aceasta se realizează 

prin intermediul unei structuri de conturi unice și inovatoare, care elimină eficient 

barierele de intrare. Prin această abordare cu un singur cont, platforma asigură acces 

complet la serviciile extinse de tranzacționare pentru toți traderii, indiferent de nivelul lor 

de experiență sau de dimensiunea investiției lor. Acest model inclusiv garantează 

fiecărui trader șansa de a beneficia de tehnologia avansată de tranzacționare și de 

serviciile profesionale de suport oferite. 

 



Procesul simplu de deschidere a contului, pe care l-am observat în recenzia noastră 

AutoTradeGuru, reflectă angajamentul companiei de a face tranzacționarea Forex mai 

accesibilă. Prin intermediul acestui singur cont, traderii sunt împuterniciți să navigheze 

și să excelleze pe piața Forex. Adoptarea unui model unic de cont evidențiază 

angajamentul brokerului de a promova echitatea și accesibilitatea. Aceasta simplifică 

procesul de tranzacționare, permițând traderilor să se concentreze asupra strategiilor și 

creșterii lor, fără a fi încurcați de complicațiile opțiunilor de cont confuze. 

 

Principiul de bază este simplu: să echipeze fiecare trader cu instrumentele și suportul 

necesare pentru succes. Structura de conturi a brokerului servește ca portal către o 

multitudine de oportunități de tranzacționare create pentru persoanele dornice să-și 

asume controlul propriei lor destine financiare. 

 

AutoTradeGuru Recenzie: Platforma  

  

Un alt aspect al recenziei noastre AutoTradeGuru care îl plasează în fruntea peisajului 

de tranzacționare este platforma sa avansată. În plus, tehnologia AutoTrading fără egal 

împinge configurația tehnologică și mai departe. Această platformă este creată pentru 



excelență, furnizând traderilor un set puternic de instrumente proiectate pentru a 

acoperi fiecare aspect al activității de tranzacționare. Cu caracteristici precum graficele 

live și instrumentele analitice intricate, îi împuternicește pe traderi să abordeze piețele 

cu un nivel ridicat de asigurare.  

Ușurința de utilizare a platformei este un pilon al designului său, prezentând o interfață 

prietenoasă utilizatorului, accesibilă pentru traderi indiferent de nivelul lor de experiență. 

Încorporarea tehnologiei AutoTrading marchează o îmbunătățire semnificativă, 

automatizând execuțiile comerciale pe baza criteriilor stabilite. Acest avans nu numai că 

face fluxul de lucru al tranzacționării mai eficient, dar contribuie și la strategii mai 

eficiente de gestionare a riscurilor.  

Este, de asemenea, important pentru recenzia noastră AutoTradeGuru să ofere acces 

la un spectru larg de instrumente de tranzacționare. Acest lucru permite explorarea 

diverselor strategii pe mai multe piețe. Fie că interesul se află în forex, mărfuri sau 

indici, brokerul este echipat cu tehnologia necesară pentru a facilita aceste inițiative.  

Alegerea brokerului se traduce prin alegerea unei platforme care evoluează continuu 

pentru a se alinia cu nevoile în schimbare ale traderilor de astăzi. Condusă de o 

dedicare față de inovație și satisfacția utilizatorilor săi, platforma promite un cadru viu și 

încurajator care încurajează succesul în lumea solicitantă a tranzacționării Forex. 

AutoTradeGuru Recenzie: Concluzie finală 

În lumea tranzacționării Forex, AutoTradeGuru iese în evidență ca o forță pionieră, 

combinând cu pricepere tehnologia avansată de AutoTrading cu o platformă sigură și 

ușor de utilizat. Această combinație unică oferă traderilor o experiență de neegalat, 

facilitând integrarea fără sudură a strategiei și tehnologiei. Platforma brokerului nu este 

doar un instrument pentru executarea tranzacțiilor. Este o poartă către optimizarea 

potențialului de tranzacționare prin funcționalități inovatoare și perspective de piață 

cuprinzătoare. Includerea unei game diverse de instrumente de tranzacționare, pe care 

le-am explorat mai devreme în recenzia noastră AutoTradeGuru, îmbunătățește și mai 

mult capacitatea traderilor de a profita de piețele globale.  

Securitatea la broker este fără compromisuri, cu protocoale stricte în vigoare pentru a 

asigura siguranța informațiilor și a activelor traderului. Respectarea standardelor 

reglementărilor internaționale și implementarea tehnologiilor de securitate de vârf 

reflectă angajamentul AutoTradeGuru de a crea un mediu de tranzacționare de 

încredere. Mai mult, procesul simplificat de configurare a contului subliniază dedicarea 



companiei pentru accesibilitate, permițând traderilor să se angajeze rapid și eficient în 

piața Forex.  

AutoTradeGuru vă invită să descoperiți avantajele platformei sale, indiferent de nivelul 

dumneavoastra de experiență în tranzacționare. De la cei care sunt la început de drum 

și doresc să învețe până la traderii experimentați care caută să-și perfecționeze 

strategiile, există ceva pentru fiecare aici. Alăturarea companiei înseamnă intrarea într-o 

lume în care excelența în tranzacționare este norma, susținută de angajamentul față de 

inovație, securitate și satisfacția utilizatorului. Descoperă viitorul tranzacționării Forex cu 

AutoTradeGuru, unde ambițiile tale de tranzacționare sunt prioritatea lor, iar potențialul 

de succes este nelimitat.. 

Intrebări frecvente 

Ce este, cu exactitate, AutoTradeGuru? 

 AutoTradeGuru este o platformă de tranzacționare Forex cunoscută pentru 

tehnologia sa avansată de AutoTrading și suportul extins pentru traderi. 

Cum poate începe cineva să tranzacționeze cu AutoTradeGuru? 

 Pentru a începe, este necesar să vă înregistrați pe site-ul lor, să treceți prin 

procesul de verif, icare și apoi să începeți să tranzacționați. 

Care este depozitul minim pentru a deschide un cont real cu 

AutoTradeGuru? 

 În mod interesant, AutoTradeGuru nu impune un depozit minim, făcându-l foarte 

accesibil pentru traderii cu diverse bugete. 

Informațiile utilizatorului sunt securizate cu AutoTradeGuru? 

 AutoTradeGuru tratează în serios securitatea utilizatorilor, folosind criptare 

avansată și respectând standardele reglementărilor globale pentru a proteja 

informațiile personale. 

Ce caracteristici ies în evidență pe platforma de tranzacționare 

AutoTradeGuru? 

 Platforma este lăudată pentru capacitățile sale de AutoTrading, graficele în timp 

real, analiza de piață detaliată și suportul profesional. 



Utilizatorii pot tranzacționa de pe dispozitive mobile cu AutoTradeGuru? 

 Da, AutoTradeGuru oferă o platformă prietenoasă cu dispozitivele mobile, 

permițând traderilor să execute tranzacții și să monitorizeze piețele de oriunde. 

Ce tipuri de conturi oferă AutoTradeGuru? 

 Oferă un singur model de cont, asigurându-se că toți traderii au acces egal la 

gama completă de servicii a platformei. 

AutoTradeGuru oferă un terminal de tranzacționare și dacă da, există 

beneficii? 

 Terminalul de tranzacționare AutoTradeGuru oferă acces direct la piață, 

securitate sporită și timpuri mai rapide de executare. 

Există restricții geografice pentru utilizarea AutoTradeGuru? 

 În timp ce AutoTradeGuru servește traderii la nivel global, anumite servicii ar 

putea fi limitate în anumite regiuni din cauza restricțiilor reglementare.. 

Cum pot traderii să-și vizualizeze întregul istoric de tranzacționare pe 

AutoTradeGuru? 

AutoTradeGuru face ușor pentru traderi să acceseze întreaga lor istorie de 

tranzacționare prin tabloul de bord al platformei, promovând transparența și 

ușurința de utilizare. 
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